

UPITI UDRUGA VEZANI UZ JAVNI NATJEČAJ ZA FINANCIRANJE PROJEKTA U PODRUČJU PRUŽANJA PODRŠKE PRI UKLJUČIVANJU OSOBA S ODOBRENOM MEĐUNARODNOM ZAŠTITOM U HRVATSKO DRUŠTVO

PITANJA UDRUGA	ODGOVORI UPRAVLJAČKOG TIJELA
<p>1. Je li broj osoba koje se mogu zaposliti na projektu definiran u uputama za prijavitelje fiksni broj? Odnosno, mogu li se, osim navedenih, zaposliti druge osobe na projektu?</p>	<p>Sukladno točki 2. Formalni uvjeti natječaja, stavku 2. podtočke 2.1. Prihvatljivi prijavitelji Uputa za prijavitelje propisan je točan, odnosno fiksni broj djelatnika, koji su to djelatnici (1 voditelj projekta, 2 stručna suradnika i 10 provoditelja aktivnosti) i profili stručnjaka koji se mogu zaposliti te nije moguće zapošljavanje drugih osoba u projektu. Nadalje, sukladno opisu problema u Uputama za prijavitelje navedeno je, između ostalog, koje vrste aktivnosti bi se u projektu trebale provoditi i sam način rada prilikom provedbe projektnih aktivnosti. U istom dijelu Uputa za prijavitelje pružena je mogućnost preraspodjele zaposlenika projekta uz suglasnost Upravljačkog tijela.</p> <p><i>„U svrhu učinkovitog provođenja projekta potrebno je osigurati: 5 voditelja slučaja, 5 kulturnih medijatora, 1 voditelja projekta, 1 stručnog suradnika za medije i 1 stručnog suradnika za administrativne poslove. Budući da će broj voditelja slučaja ovisiti o broju osoba s odobrenom međunarodnom zaštitom te iskustvu i složenosti pojedinog slučaja, sukladno tome broj osoba koje vodi jedan stručnjak ne bi trebao prelaziti 8 obitelji odnosno 40 samaca. U slučaju nepredviđenih okolnosti te potrebom za povećanjem broja voditelja slučaja, temeljem suglasnosti Upravljačkog tijela i nositelja projekta provoditelj će moći unutar prethodno navedenih kapaciteta preraspodijeliti zaposlenike projekta. Odabrana organizacija će osigurati da voditelj slučaja i kulturni medijator budu prisutni samo na lokacijama gdje se nalaze osobe s odobrenom međunarodnom zaštitom u svrhu učinkovite, ekonomične i pravovremene provedbe projektnih aktivnosti.“</i></p>
<p>2. Može li vanjski evaluator biti organizacija partner na projektu? Te, prema tome, mogu li se zaposliti druge pozicije osim navedenih.</p>	<p>Vrednovanje ili evaluacija je sustavni proces kojim se na sistematičan i objektivan način ocjenjuju kvaliteta i vrijednost projekta te njegova implementacija ili učinci. Evaluacija projekta je procjena izvedbe, učinkovitosti i ishoda projekta. Svaku evaluaciju provode vanjski, neovisni evaluatori. Evaluacija projekata predloženih od strane prijavitelja trebala bi</p>

	<p>obuhvatiti vanjsku, završnu evaluaciju projekta na način propisan u Uputama za prijavitelje – „Projekt bi također obuhvatio i provođenje vanjske završne evaluacije projekta, čiji cilj bi bio analizirati uspješnost implementacije projekta uz utvrđivanje utjecaja rezultata na ciljnu skupinu s fokusom na procjenu uspjeha aktivnosti te dugoročnog postizanja ciljeva, uz primjenu kriterija relevantnosti, učinkovitosti, djelotvornosti, utjecaja i održivosti.“</p> <p>Provođenje vanjske evaluacije je jedna od aktivnosti koja bi se trebala provesti u okviru projekta te sam izvoditelj evaluacije ne može biti partner u projektu. Dakle to je aktivnost koju prijavitelj planira u proračunu projekta, a izvode je vanjski stručnjaci koje će odabrani prijavitelj odabrati sukladno propisanim postupcima.</p>
<p>3. Molimo za pojašnjenje kolona u pitanju 15 - na što se odnose "pokazatelji ostvarenja iz programa" i "pokazatelji rezultata iz programa". Koja je razlika u ovim pokazateljima?</p>	<p>Točka 15. u dijelu II. Podaci o projektu - Pokazatelji ostvarenja i pokazatelji rezultata u Obrascu opisa projekta odnosi se na pokazatelje u okviru Programa Fonda za azil, migracije i integraciju koji je dostupan na mrežnim stranicama Upravljačkog tijela – eufondovi.mup.hr.</p>
<p>4. Molimo za pojašnjenje djela uputa za prijavitelje: "protiv odgovorne osobe prijavitelja, voditelja projekta i svakog djelatnika koji će provoditi adekvatne aktivnosti ne vodi se kazneni postupak". Odnosi li se ovo na sve djelatnike (poput administratora i komunikacijskog stručnjaka) ili samo na djelatnike koji će biti u izravnom kontaktu s korisnicima i voditelja projekta?</p>	<p>U Uputama je jasno određeno kada se i za koga dostavlja potrebna dokumentacija.</p> <p>Odnosi se na sve djelatnike koji će provoditi projektne aktivnosti.</p>
<p>5. Obrazac životopisa se mora dostaviti za svih 13 osoba koje će biti zaposlene na projektu?</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje, točka 2. Formalni uvjeti natječaja, podtočka 2.1. Prihvatljivi prijavitelji jasno je naznačeno kako je prijavitelj dužan prilikom prijave na natječaj, kako bi zadovoljio formalne uvjete natječaja, dostaviti životopise za svih 13 djelatnika koje planira zaposliti putem projekta.</p>
<p>6. U točki 2.2. stavku 2 navedeno je da "U slučaju prijave u partnerstvu, partneri moraju zadovoljiti sve uvjete prihvatljivosti koji vrijede za prijavitelja navedeni pod točkom 2.1. Uputa za prijavitelje." dok je u točki 2.1. navedeno sljedeće:</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje, prijavitelj projekta je dužan osigurati 13 djelatnika. Prijavitelj projekta može provoditi projekt u partnerstvu na način propisan u Uputama za prijavitelje gdje partneri mogu biti samo udruge i moraju zadovoljiti sve uvjete prihvatljivosti koji vrijede za</p>

<p>"• prijavitelj će radi osiguranja provođenja odgovarajućih aktivnosti osigurati 13 djelatnika te će uz prijavu dostaviti životopise za:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 1 voditelja projekta; - 1 stručnog suradnika za administrativne poslove; - 1 stručnog suradnika za medije; - 10 provoditelja projektnih aktivnosti, od čega - 5 voditelja slučaja pomagačkih i/ili srodnih struka (psiholog, socijalni radnik, pedagog, socijalni pedagog, logoped, rehabilitator, učitelj, odgojitelj, sociolog, antropolog) - 5 kulturnih medijatora za koje je potrebno uz prijavu dostaviti i potvrde o poznavanju hrvatskog jezika minimalno B2 samostalne razine ukoliko nisu izvorni govornici hrvatskog jezika; <p>U svrhu učinkovitog provođenja projekta potrebno je osigurati: 5 voditelja slučaja za 200 osoba s odobrenom međunarodnom zaštitom (sukladno procijenjenom broju osoba), 5 kulturnih medijatora, 1 voditelja projekta, 1 stručnog suradnika za medije i 1 stručnog suradnika za administrativne poslove."</p> <p>Molim vas za informaciju znači li to da svaki partner mora ispuniti uvjet osiguravanja 13 djelatnika ili da konzorcij (prijavitelj i partneri) moraju ispuniti uvjet osiguravanje 13 djelatnika?</p> <p>Također pitanje je i u vezi s točkom 3 stavkom "(4) Ukoliko se projekt prijavljuje u partnerstvu, udruga partner mora dostaviti istu dokumentaciju kao prijavitelj." - mora li svaki partner dostavljati: "1. B5 Obrazac životopisa voditelja projekta i provoditelja aktivnosti (word format, ispunjen, potpisan i datiran) te za kulturne medijatore koji nisu izvorni govornici hrvatskog jezika potvrda o poznavanju hrvatskog jezika, minimalno B2 samostalne razine – izvornik ili preslika"?</p> <p>Koju dokumentaciju od navedene za prijavitelje partner ne mora dostavljati?</p>	<p>prijavitelja navedene pod točkom 2.1. Uputa za prijavitelje. Udruge partneri bi trebali pridonijeti provedbi samih aktivnosti projekta bilo administrativno ili ostalim kapacitetima kojima raspolažu, odnosno iz prijave projekta bi trebalo biti jasno na koji način udruga partner sudjeluje u projektu. Provođenjem projekta u partnerstvu ne mijenja se broj osoba koje sudjeluju u provedbi projekta već ostaje u skladu s propisanim uvjetima natječaja.</p> <p>Svu propisanu dokumentaciju i prijavu dostavlja jedna udruga koja je prijavitelj dok udruga partner mora ispuniti ostale uvjete o prihvatljivosti (upisana je u Registar udruga i djeluje najmanje jednu godinu, zaključno s danom objave Natječaja, u Republici Hrvatskoj (što se potvrđuje uvidom u Registar udruga), osoba ovlaštena za zastupanje je u mandatu, što se potvrđuje uvidom u Registar udruga, ispunila je ugovorne obveze prema svim davateljima financijskih sredstava iz javnih izvora što potvrđuje izjavom koju potpisuje osoba ovlaštena za zastupanje udruge što se također prilaže uz prijavu) te je svojim statutom opredijeljena za obavljanje djelatnosti i aktivnosti koje su predmet financiranja. Dakle, udruga partner će prijavitelju dostaviti svu dokumentaciju koju i prijavitelj prilaže uz prijavu kako bi prijavitelj prijavio projekt i zadovoljio propisane uvjete natječaja. Napominjemo da prijavitelj dostavlja Obrazac opisa projekta i Obrazac proračuna koji trebaju jasno sadržavati koje aktivnosti provodi sam prijavitelj, a koje udruga partner. U Obrascu opisa projekta potrebno je popuniti sve informacije o udruzi partneru te uz prijavu priložiti Obrazac B7, Obrazac izjave o projektima financiranim iz javnih izvora u 2022./2023. godini, presliku Financijskog plana i Programa rada za 2024. godinu (ako je primjenjivo) i za udrugu partnera.</p>
---	--

7. U točki 2.1. je napisano "te je svojim statutom opredijeljena za obavljanje djelatnosti i aktivnosti koje su predmet financiranja". Je li prihvatljivo za prijavu na ovaj natječaj da se statutom organizacija opredijelila za "Pružanje informacija, socijalnih usluga, besplatne pravne pomoći i potpore žrtvama društvene nepravde i marginaliziranim društvenim skupinama."?

Sukladno Uputama za prijavitelje udruga mora biti statutom opredijeljena za obavljanje djelatnosti i aktivnosti koje su predmet financiranja, odnosno sukladno statutu mora biti u mogućnosti provoditi aktivnosti koje su predmet financiranja. Prilikom procjene prijave Povjerenstvo za otvaranje prijave i provjeru ispunjavanja propisanih uvjeta natječaja će procijeniti sve aspekte prihvatljivosti prijavitelja, uključujući i statute.

8. Mora li B2 potvrda za govornike koji nisu izvorni govornici hrvatskog jezika biti isključivo prema zajedničkom europskom referentnom okviru za jezike (CEF 2001, ZEROJ 2005) i mora li tu potvrdu izdati isključivo obrazovna ustanova verificirana za izdavanje potvrde o znanju stranog jezika?

U slučaju da se angažiraju neizvorni govornici hrvatskog jezika, razina poznavanja jezika određuje se sukladno Zajedničkom europskom referentnom okviru za jezike. Navedeno se provjerava uvidom u potvrdu o poznavanju jezika uz prijavu koju izdaje ovlaštena obrazovna ustanova.

9. Smatra li se osoba koja ima državljanstvo Republike Hrvatske izvornim govornikom hrvatskog jezika?

Ne. Naime, hrvatsko državljanstvo može se steći na različite načine, sukladno Zakonu o hrvatskom državljanstvu (NN 53/91, 70/91, 28/92, 113/93, 4/94, 130/11, 110/15, 102/19, 138/21) i to podrijetlom, rođenjem na teritoriju Republike Hrvatske, prirođenjem te po međunarodnim ugovorima. Poznavanje hrvatskog jezika nije uvjet za stjecanje hrvatskog državljanstva po svim pravnim osnovama.

Izvornim govornikom hrvatskog jezika smatra se onaj kojemu je hrvatski jezik materinski, kojemu to nije strani jezik te koji intuitivno i bez studiranja vlada bitnim zakonitostima.